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професією, формує самостійність мислення та компетентність «навчання 

впродовж життя». 
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Актуальність вивчення проблеми підготовки дітей до школи засобами 

ейдетики полягає у необхідності ефективного впровадження інноваційних 

методів та підходів у дошкільну освіту. 

У працях учених (Андрієвський Б., Богуш А., Запорожець О., 

Кондратенко Т., Котирло В., Матвієнко О., Савченко О., Шиліна Н. та ін.) 

підготовка дітей до школи визначається як комплекс педагогічних заходів, 

спрямованих на загальний розвиток дитини (фізичний, психічний, розумовий, 

емоційний, морально-вольовий, соціальний); створення передумов для 

формування основ загальнонавчальних умінь та навичок (організаційних, 

інтелектуальних, комунікаційних, які забезпечили б дитині цілісний особистий 

розвиток як суб’єкта майбутньої навчальної діяльності. Водночас результатом 



 
59 

процесу підготовки до школи вважають готовність дитини до шкільного 

навчання [1; 2]. 

Ейдетика визначається ключовою складовою успішної адаптації дітей до 

освітнього процесу в школі, ефективним засобом підготовки до школи. 

Розвиток комунікативних навичок, вміння працювати з текстами, а також 

виховання інтересу до читання та навчання досягається за допомогою ейдетики. 

Ейдетика – образ звукових, тактильних та графічних асоціацій, звідси 

ейдетизм – «психологічна здатність відтворювати яскравий наочний образ 

предмета через тривалий час після припинення його дії на органи чуття 

[5, с.16]. 

Методи навчання, які пропонує ейдетика, спираються на образне 

мислення дитини, вони відповідають законам природи. Ейдетика, сприяючи 

гармонійному розвитку двох півкуль, робить більш гармонійною і саму дитину, 

яка стає більш працездатною, її пам’ять і здатність концентрувати увагу 

зростають. Саме дітям до п’яти років властиве переважно емоційно-образне 

сприйняття навколишнього світу, у тому числі, навчальної інформації. 

Методи ейдетики різноманітні: запам’ятовування слів, текстів, віршів, 

іншої інформації (впорядкованої та розрізненої) за допомогою піктограм, 

колажів,  асоціацій (звукових, смакових, нюхових), карток друдлів тощо 

[3; 4; 5]. 

Метод читання вголос, наприклад, допомагає розвитку навичок 

розуміння прочитаного та уявлення. Робота зі звуками та буквами допомагає 

дітям вчитися розрізняти звуки мови та асоціювати їх з буквами та складами. 

Використання ігор та рольових ситуацій сприяє розвитку уяви та творчих 

здібностей. Розповіді, діалоги, візуальні засоби навчання та групова робота 

стимулює розвиток мовленнєвих, соціальних та когнітивних навичок дітей. 

У контексті сучасної освітньої парадигми з акцентами на інтеграцію 

знань, розвитку критичного мислення та творчих здібностей, вивчення і 

застосування ейдетики в освітній діяльності з дошкільниками стає надзвичайно 

актуальним. Засвоєння дітьми ейдетичних навичок може сприяти формуванню 
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глибокого розуміння тексту, покращенню мовленнєвих навичок та розвитку 

креативності, що забезпечить їхню успішну адаптацію до шкільного 

середовища та якісну підготовку до школи. 
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